Der Oberbiurgermeister

Dezernat, Dienststelle Vorlage-Nr.:

V1/63/632/3 0340/2010

Unterlage zur Sitzung im

offentlichen Tell

Gremium am TOP

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 28.01.2010
Anlass:
[ ] Mitteilung der Verwal-

tung

Beantwortung von An- @ Beantwortung einer An- D Stellungnahme zu ei-

fragen frage nem

aus friheren Sitzungen nach 8 4 der Geschafts- Antrag nach § 3 der

ordnung Geschaftsordnung

Bauruine Geldernstral3e/Ecke Ludwigsburger StralRe - Anfrage der CDU-Fraktion -

Frage 1:
Ist ein Abriss oder ein Weiterbau geplant?

Antwort der Verwaltung:

Die bereits in der vorherigen Beantwortung zur Sitzung vom 10.12.2009 angesprochene
Verlangerung der Geltungsdauer der bisherigen Baugenehmigung ist zwischenzeitlich

erteilt worden. Eine Wiederaufnahme der Bauarbeiten ist fir Marz geplant.

Frage 2:
Augenscheinlich findet rege Bautatigkeit statt. Was passiert da?

Antwort der Verwaltung:

Derzeit sind keine Bauarbeiten erkennbar. Vielmehr wurde im Vorfeld der

Wiederaufnahme der Bauarbeiten die Baustelle aufgeraumt und die Straucher gerodet.







